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Къща пари не връща! 
Но и наем си е чист заем.

FOR

SALE

Н а ц и о н а л н а  б о р с а  з а  н е д в и ж и м и  и м о т и

ЦСКА потвърди за  
Мигел и Силва
Ръководството на ЦСКА потвърди официално за привличането на двамата португалски футболисти 
Руи Мигел и Давид Силва от Локомотив (Мездра). Очаква се в близките дни нападателят и крилото 
да се завърнат от родината си и да се присъединят към лагера на шампионите в комплекс "Пири" 
в Разлог. Така Руи Мигел ще спори за място на върха на атаката със Здравко Лазаров, Дормушали 
Саидходжа и Херман Пиетробон. Давид Силва може би ще има по-малко конкуренция за зоната 
на лявото крило, предвид изпадането в немилост на Зе Руи и Удоджи.
Междувременно легендата на ЦСКА Георги Велинов застана начело на детско-юношеската 
школа на „армейците”. Както е известно, в края на миналата година досегашният шеф на ДЮШ 
на клуба Спас Джевизов напусна, за да поеме третодивизионния кипърски отбор Анагенизис 
Деринея и временно постът на "Армията" остана вакантен. Велинов е един от най-добрите 
вратари в историята на българския футбол - петкратен шампион на страната и четирикратен 
носител на купата с "червените”. 

Юнайтед губи без Бербатов 
Световният, европейски и английски шампион 
Манчестър Юнайтед загуби с 0:1 визитата си 
на 18-ия в Чампиъншип Дарби Каунти в първа 
полуфинална среща от турнира "Карлинг Къп". 
Димитър Бербатов получи почивка и не попадна 
в групата за срещата. Единственият гол за 
изпадналите с рекордно нисък актив от Висшата 
лига през миналия сезон "овни" реализира Крис 
Комънс в 30-ата минута с брилянтен удар отдалеч. 
След почивката мениджърът на гостите сър 
Алекс Фъргюсън ясно показа, че не иска тимът 
му да губи двубоя, предхождащ дербито с Челси 
и пусна в игра суперзвездите Роналдо, Рууни и 
Карик. Те обаче също не успяха да реализират гол във вратата на бившия си съотборник 
Рой Каръл и така ще трябва да преодоляват дефицит от едно попадение преди реванша на 
"Олд Трафорд". Загубата е първа за "червените дяволи" за 2009 година и първа от 8 ноември 
миналата година насам, когато Юнайтед загуби в дербито с Арсенал на "Емиратс".
"Позитивите се изразяват в това, че загубихме само с 0:1. Това е фантастичен резултат, 
като се има предвид показаната от нас игра. Можехме да загубим с четири гола разлика, 
ето защо това е прекрасен резултат, а на "Олд Трафорд" ще бъде различно. Имахме много, 
много късмет, че паднахме само с 0:1. Просто не играхме добре. Мисля, че прекалено много 
се притеснявахме от центриранията им и от статичните положения. Мисля, че отбраната ни 
бе изпаднала в паника", коментира Алекс Фъргюсън.
В другия полуфинал на Купата на Лигата Тотнъм разгроми с 4:1 сензацията Бърнли, макар 
че на почивката губеше с 0:1. В герой за "шпорите" се превърна резервата Джейми О'Хара, 
който отбеляза гол, направи асистенция и беше в основата на всички опасни атаки на 
домакините. След негово центриране бранителят на Бърнли Майкъл Дъф си вкара автогол 
за крайното 4:1 и намали до минимум шансовете на отбора от Чемпиъншип да излезе краен 
победител след реванша на своя "Търф Моор" след две седмици. 
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„Червените” с Минев и 
Саидходжа
Отборът на ЦСКА започна зимната си 
подготовка с група от 14 футболисти. 
От новите попълнения единствено 
Дормушали Саидходжа се включи 
в заниманието. Доскорошният му 
съотборник Йордан Минев по това 
време минаваше медицински прегледи. 
"Армейците" бяха принудени да се 
борят с преспите на стадион "Българска 
армия", тъй като теренът не бе почистен. 
Треньорът на "червените" Димитър Пенев 
се появи в лошо настроение на "Армията" 
и чете конско на журналистите. 
Защитникът Йордан Минев подписа 
договор с ЦСКА днес. Контрактът е за 
2,5 години. Бившият играч на Ботев (Пловдив) се договори с ръководството на "червените" 
седмица по-рано. Той вече направи и първа тренировка с новия си отбор. Преди да подпише 
с "армейците" той отказа оферта от италианския Виченца, който искаше да го вземе под 
наем до края сезона, както и да ходи на проби в Дженоа.
Един от най-опитните футболисти на ЦСКА Йордан Тодоров продължава да е с неясно 
бъдеще, въпреки че започна подготовка с армейския тим. Това призна самият играч, който 
заяви: "След 31 януари ще кажа със сигурност къде ще играя. До тогава не знам", лаконичен 
бе Тодоров.

Капитанът на ЦСКА Тодор Янчев пожела 
на конкурентите за титлата Левски и Литекс 
да хванат тен по време на подготвителните 
им лагери, съответно в Кипър и Дубай. 
Докато "сини" и "оранжеви" ще тренират 
на топло, шампините от ЦСКА ще проведат 
първия си лагер в зимния ни курорт Банско 
при минусови температури. "Нека нашите 
конкуренти да се върнат с тен, а пък ние 
да спечелим титлата. Ние ще тренираме на 
сняг, но не се оплакваме. Така ще си калим 
психиката", каза Тодор Янчев. "Пролетта се 
очертава да бъде доста интересна. Литекс и 
Левски са ни основни конкуренти, Черно море 
също направи силна селекция. Пожелавам 
на новите ни попълнения да навлязат бързо 

в обстановката и да дават всичко от себе си с екипа на ЦСКА", допълни той. 
Трима футболисти разтрогнаха с ЦСКА на извънредно заседание на Арбитражната комисия 
на БФС. Португалският халф Фелипе Да Коща, както и защитниците Ненад Настич и Митя 
Морац вече не са играчи на ЦСКА. Техните договори са прекратени по вина на клуба. Около 
Да Коща се разигра цяла драма, след като се разбра, че от Левски имат желание да го 
привлекат. Той бе привикан на „Армията” с идеята да подпише нов договор, но играчът няма 
желание да подновява. 

„Титан” купи ЦСКА
ПФК ЦСКА най-сетне има нов 
собственик, след като бе подписан 
предварителен договор за продажбата 
на клуба на компанията "Титан АС". 
"Беше подписан предварителен договор. 
Този договор дава ексклузивитет 
на "Титан АС" и в следващите два 
месеца трябва окончателно да бъде 
завършена процедурата по промяната на 
собствеността", заяви Александър Томов. 
Двете страни са се разбрали да не бъдат 
огласявани финансови подробности 
по сделката, каза още Томов. "През 
последната година бях сам и сега вече 
мога да си отдъхна. ЦСКА вече има 
стратегически инвеститор. Тази сделка е 
подарък за всички фенове и хора, които 
обичат ЦСКА", допълни той. 
Две промени в Управителния съвет на ЦСКА бяха оповестени на пресконференция, 
на която бяха представени новите собственици. Николай Ишков ще стане член на УС 
на клуба, а освен него в управата ще влезе и Венцислав Живков. Той ще бъде втори 
изпълнителен директор и ще изпълнява длъжността заедно с Александър Тодоров, който 
заема тази длъжност в момента. Венцислав Живков е управител на едно от дружествата 
на „Титан”. 
Представителят на „Титан” на представянето бе председателят на съвета на директорите 
Андрей Кирилов. Той заяви, че целта пред ЦСКА е ясна - титла и атака на групите на 
Шампионската лига. "Пред ЦСКА целта винаги е титлата. Освен това ще гоним и влизане в 
Шампионската лига. Хърватски, гръцки, румънски, турски и сръбски клубове се представиха 
добре в турнира. Само български отбор не е играл успешно. Така че това е нашата цел. С 
Левски ще водим сериозна битка през пролетта, така че тръгваме на война, като на война", 
заяви Кирилов. "Дълговете на ЦСКА са големи - около 17 милиона евро, но щом сме се 
заели с тази сделка, значи можем да изчистим натрупаните задължения. Щом договорът се 

финализира окончателно, ЦСКА ще има и 
нов официален спонсор. Концепцията за 
управление на тима ще бъде уточнявана 
допълнително", допълни представителят 
на "Титан". 
Президентът на ЦСКА Александър Томов 
заяви, че със сигурност старши треньорът 
на армейците Димитър Пенев ще 
продължи да води тима и през пролетния 
полусезон. "Искам да информирам, че 
Димитър Пенев със сигурност ще остане 
начело на ЦСКА. Същото се отнася и за 
целия треньорски щаб, към който 
доверието също е голямо. Що се отнася 
до мен, то не виждам проблем дали 
Александър Томов ще остане в ЦСКА или 
не”, сподели Томов. 
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Левски отива в  
Кипър и Турция

Отборът на Левски започна зимната 
подготовка. На „сините” им предстоят два 
подготвителни лагера в чужбина. На 11 
януари тимът замина за Кипър, където 
ще остане до 25 януари. След известен 
период в България, момчетата на Емил 
Велев ще отидат в Турция от 3 до 17 
февруари. 
Наставникът на Левски Емил Велев заяви 
оптимистично, че Христо Йовов ще се 
завърне в тима до 15 дни. "Оптимист съм, 
че Христо ще се върне в Левски. Това 
няма да стaне тези дни, а най-вероятно 
след завръщането ни от Кипър, където 
ще прекараме 14 дни", сподели Кокала 
пред първата тренировка на "сините" за 
2009 година. Както е известно, именно 

Бижутера е цел номер едно в списъка на Велев зимната селекция. Левски се интересува от 
халфа на Баник Мартин Лукаш, но преговорите са в застой, след като българският клуб е 
поискал играчът да премине на проби. Друга трансферна цел на „сините” е защитникът на 
Локомотив (Пловдив) Йордан Милиев, който е близо до договор с клуба от „Герена”.
Титулярният страж на Левски Георги Петков не се притеснява, че конкурентите за титлата ЦСКА 
и Литекс правят селекция и говорят за титлата. "Нормално е другите да говорят за титла, след 
като стават шампиони веднъж на 7-8 години. Левски става шампион и всяка година говори за 
титлата", коментира футболист номер 2 на България за 2008 година. "Оставам в Левски. Бях 
афектиран от някои загуби в евротурнирите, когато направих тези изказвания. Сега всичко е 
наред и оставам на "Герена". Бих препоръчал на младите играчи в отбора да не мислят за 
трансфери. Аз не мислех за такива неща между 18 и 26 години, като се концентирах изцяло 
във футбола. Това трябва да сторят и те, след което ще имат успехи", допълни Петков. 
Изпълнителният директор на Левски Баждеков 
призна, че „сините” са готови да се разделят с 
абсолютно всеки един свой футболист при добра 
оферта. "С всеки играч бихме се разделили, ако 
офертата е добра и футболистът е съгласен. 
Има интерес към наши футболисти, но за 
момента нищо конкретно не е постигнато като 
споразумение. Може би до две седмици нещата 
ще се изяснят. На този етап искат наши играчи 
под наем, но ние ще търсим максимално да се 
договаряме за продажби", каза Баждеков.
Финансистът допълни, че Левски е готов да пусне 
Жеан Карлос в руския Терек на проби. "Има 
разговори с Терек за Жеан Карлос. Ако се прояви 
интерес от тяхна страна на подготовката в 
Турция, той може да отиде при тях за няколко 
дни", обясни Баждеков. 

Драми в Ботев (Пловдив)
За феновете на Ботев имаше емоции 
по празниците. Клубът бе на път 
да бъде продаден от настоящия 
собственик Димитър Христолов, но в 
крайна сметка сделката се провали. 
Христолов получи предложение от 
Ирена Кръстева и Нова българска 
медийна група холдинг АД. Срещата 
трябваше да се състои в 16 часа 
в столицата. "Ирена Кръстева не 
иска сериозно да закупи Ботев, след 
като кореспондира с мен чрез други 
лица. Сделка с нея няма да има. Ще 
преговарям с други кандидати за 
купувачи на Ботев, които проявяват 
интерес към клуба", каза Христолов. 

Привържениците на Ботев (Пловдив) организираха пореден протест срещу президента на 
тима Димитър Христолов. Стотина фенове на "канарчетата" се събраха около стадиона 
край Бирената фабрика в Пловдив, след като стана ясно, че сделката за продажбата на 
тима пропадна. "Жълто-черните" привърженици бяха охранявани от около 30 полицаи, но 
въпреки това успяха да строшат стъклата на един от офисите на Христолов. 

По-късно обаче собственикът на Ботев реши да преговаря. Димитър Христолов обясни, че 
поканата ще бъде заверена пред нотариус и ще бъде валидна за три дни. "Ако през това 
време не подпишем договора за сделката, ще започна преговори с другите кандидати за 
Ботев - българска и австрийска фирми", поясни Христолов. Преди Нова година той и Ирена 
Кръстева няколко пъти се обвиниха взаимно, че пречат на сключването на договора за 
продажбата на Ботев. 

Димитър Христолов каза още, че не се 
притеснява, ако дребните акционери в 
клуба заведат съдебни дела срещу него за 
решението му да вдигне уставния капитал 
на Ботев от 1 милион на 1,7 милиона лева. 
Това стана на Акционерното събрание, което 
се проведе на 18 декември миналата година. 
Освен по време на него Димитър Христолов 
увеличи своята собственост в Ботев на 91 
процента от акциите му. 

Междувременно "канарчетата" започнаха 
подготовка. Те направиха първа тренировка 
на клубния стадион "Христо Ботев". На нея 
присъстваха 20 полицаи и трима 
привърженици. Очакват се още нови 
футболисти в близките дни, добавиха от ръководството на "канарчетата". С решение на 
спортно-техническото ръководство бе взето решение всички тренировки по време на 
подготовката да бъдат охранявани от полиция, заради голямото напрежение между собственика 
на отбора Димитър Христолов и феновете на отбора след провалената продажба на клуба. 
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Бербатов се изравни със 
Стоичков
Димитър Бербатов е новият-стар 
футболист на годината в България, стана 
ясно след официалното обявяване на 
резултатите. Втори остана Георги Петков, 
а доста изненадващо третото място е 
заето от Благой Георгиев. С поредното 
признание капитанът на българския 
национален отбор настигна най-успелия 
роден футболист Христо Стоичков, 
като двамата са печелили по 5 пъти 
престижното отличие. Именно легендата 
на ЦСКА и Барселона връчи ценния приз 
на Бербатов.
Нападателят на родния национален отбор и световния шампион Манчестър Юнайтед 
Димитър Бербатов не скри усмивката си при награждаването за „Футболист на годината". 
„Печелиш или губиш - важно е уважението", категоричен беше Бербо след получаването 
на индивидуалния приз. „Благодаря ви, че ме уважихте. Надявам се другата година по това 
време пак да съм тук. Изненадах се, че именно Стоичков ми връчи наградата, но това само 
може да ме радва.", с усмивка заяви Димитър Бербатов. Той изрази надеждата си през 2009 
година да има по-сериозна конкуренция, но да се поздрави с шести трофей за футболист 
на годината. 
Голмайсторът на Левски Георги Иванов-Гонзо бе избран за най-добър нападател за 2008 г. 
сред състезаващите се в "А" група. Той получи 36 гласа, като само с три по-малко остана 
таранът на Черно море Миро Манолов. Трети с 19 гласа е Ивелин Попов от Литекс. Звездата 
на Черно море Александър Александров-Кривия бе избран за най-добър полузащитник за 
2008 година сред играещите в българското първенство. Александров получи 48 гласа. След 
него се наредиха Благой Георгиев (Славия) с 28 и Тодор Янчев (ЦСКА) с 19.

Кирил Котев от ЦСКА бе избран за най-добър 
защитник на годината. Котев получи 29 гласа от 
132 гласували журналисти. Втори, само с един 
глас по-малко е бранителят на Левски Юсеф 
Рабех с 28, а трети - бившият капитан на ЦСКА 
Александър Тунчев, който сега играе в 
английския Лестър. Защитникът на ЦСКА Павел 
Виданов бе избран за най-прогресиращ млад 
играч на 2008 година. Юношата на "червените" 
събра 41 гласа. Втори остана състезателят на 
Славия Галин Иванов с 18 гласа, а трети отново 
защитник на ЦСКА - Иван Иванов с 14 гласа. 
Вратарят на Левски Георги Петков бе избран за 
най-добър вратар на годината. Петков смаза 
конкуренцията, след като получи 124 гласа от 
132 гласували журналисти. Втори и трети само 
с по два гласа останаха Ивайло Петров (ЦСКА, 

АЕК (Кипър) и миналия проби в Ювентус Марио Кирев (Славия). 
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Бербатов поведе Юнайтед
Димитър Бербатов започна да се превръща в 
лидер на Манчестър Юнайтед. Той бе в основата 
на успехите на отбора в последните три мача на 
„червените дяволи”. Той се завърна в игра след 
заболяване срещу Стоук, влезе като резерва 
и подаде за победния гол. След това отбеляза 
единственото попадение при успеха над Мидълзбро, 
а в мач за Купата на Англия срещу Саутхемптън бе 
най-добрият на терена. 

Фантастично включване като резерва на Димитър 
Бербатов и негов страхотен пробив и пас към Карлос 
Тевес в 83-ата минута спасиха английския шампион 
Манчестър Юнайтед от нулево реми и загуба на 
точки при гостуването на Стоук Сити на "Боксинг 
дей". Капитанът на България бе включен в игра от 
сър Алекс Фъргюсън в 64-ата минута на мястото 
на Джон О'Шей и се отблагодари на мениджъра си 
за доверието, което му оказа, двайсетина минути 
след това. Той получи топката от Гари Невил, 

преодоля с мигновено движение капитана на Стоук Абдулай Файе и центрира към Тевес, 
който от упор разстреля Томи Сьоренсен за единственото попадение в мача.

Димитър Бербатов донесе трите точки на Манчестър Юнайтед в домакинството срещу 
Мидълзбро. Срещата завърши 1:0 за "червените дяволи", а единственото попадение в 
срещата бе дело именно на Бербатов в 69-
ата минута. Тогава след центриране на Карик 
защитата на Боро не успя да изчисти добре 
топката и Митко я заби в мрежата със силен удар. 
Това е третият гол на Бербатов във Висшата лига 
и общо седми от началото на сезона. 

"Завършвам годината успешно, след като преди 
това имах най-лошата седмица в моя живот. 
Ето че накрая всичко приключи добре за нашия 
отбор. Мисля си, че ако си вземем двата мача 
в по-малко, ще разполагаме с големи шансове 
за титлата. Що се отнася лично до мен, смятам, 
че имам още много какво да покажа и за целта 
ще продължавам да давам максимума от себе 
си във всеки мач", заяви Бербо, който поради 
заболяване не игра на Световното клубно 
първенство, което Манчестър Юнайтед спечели.

"Подаването на Бербатов е фантастично. Мисля, че откакто Ерик Кантона не играе при нас, 
не сме имали футболист с подобен пас. Мисля, че между двамата има много общо. Ерик 
беше велик и дори най-простото му подаване бе брилянтно. Същото можем да кажем и за 
Бербо. Димитър е от онези играчи, които могат да овладеят топката под напрежение, защото 
е много силен физически в тялото", коментира мениджърът на Юнайтед Алекс Фъргюсън 
играта на Митко. 

Ливърпул завърши 2008 г. 
по шампионски

Ливърпул завърши годината с убедителна победа с 5:1 
при гостуването си на Нюкасъл и започна 2009 г. на върха 
във Висшата лига. Мърсисайдци имат три точки аванс 
пред Челси и седем пред Манчестър Юнайтед, който е с 
два мача по-малко. Отборът на Рафаел Бенитес изнесе 
изключителна продукция на "Сейнт Джеймсис Парк" и 
накара феновете си да мечтаят за първата титла от 1990 
г. Ливърпул доминираше тотално през целия мач, но 
особено впечатляващо пред представянето на тима през 
първото полувреме, въпреки че то завърши 1:2. Джерард 
откри резултата в 31-ата минута, а малко по-късно Сами 
Хупия се разписа. Малко преди почивката Едгар върна 
надеждите на домакините, но през второто полувреме с 
попадения на Райън Бабел, Джерард и Чаби Алонсо от 
дузпа гостите стигнаха до убедителния успех.

Ливърпул бе безгрешен по празниците, като в предишния 
кръг победи Болтън с 3:0 на „Анфийлд”, като с два гола 
и много силна игра се отчете отнеслия много критики 
Роби Кийн. Мърсисайдци записаха и успех с 2:0 срещу 

Престън за Купата на Англия. В този мач в игра се завърна Фернандо Торес, който отбеляза 
второто попадение.

Капитанът на Ливърпул и английски национал Стивън Джерард бе арестуван в ранните 
часове. Стиви Джи е участвал в шумна разправия в нощен бар на "Болд Стрийт". Инцидентът 
станал в 2,30 часа тази сутрин, като освен любимецът на "Анфийлд" в свадата участвали 
още петима мъже, които също били откарани в местния участък. Джерард беше обвинен в 
нападение след инцидента в Саутпорт. "Стивън Джерард е обвинен в нападение, нанесло 
вреди и причинило нарушение на обществения ред", заявиха властите в Мърсисайд. 

Междувременно Челси допусна нова грешка. В мач от 20-ия кръг на Висшата лига отборът 
на Луиш Фелипе Сколари завърши 2:2 при 
гостуването си на Фулъм. "Котиджърс" 
поведоха в резултата в 10-ата минута чрез 
Клинтън Демпси, но с два гола на капитана 
си в този мач Франк Лампард Челси успя да 
направи пълен обрат след почивката. Така 
възпитаниците на Сколари предвкусваха 
победата, за да се стигне до последната 90-
а минута, в която Демпси с глава донесе 
точката за Фулъм. По този начин Челси 
завърши 2008 година без да допусне загуба 
далеч от дома, но прекъсна серията си от 
поредни победи при гостувания. „Сините” се 
провалиха и във ФА Къп, като завършиха 
наравно 1:1 с третодивизионния Саутенд на 
„Стамфорд Бридж” и ще преиграват. 
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Бекъм подлуди Милано
Пристигането на Дейвид Бекъм в Милан 
предизвика еуфорията на феновете. 
Дейвид Бекъм бе представен на тифозите 
преди домакинството на Милан срещу 
Удинезе. Английският национал се появи 
на терена на "Сан Сиро" 15 минути 
преди началото на срещата с шал на 
"росонерите", като имаше редици от деца, 
които бяха облечени с неговата фланелка. 

Дейвид Бекъм ще носи фланелката с номер 
32 по време на двумесечния си престой в 
Милан. Английският национал ще играе 
на "Сан Сиро" под наем от Лос Анджелис 
Галакси в следващите два месеца, докато 
трае паузата преди началото на следващия 
сезон в МЛС. 

"Липсваше ми футболът на най-високо ниво. 5 месеца почивка щяха да са прекалено много 
и бях длъжен да се възползвам от предоставилата ми се възможност. Аз все още съм играч 
на ЛА Галакси и през март ще се върна в Америка. Отсега обаче знам, че ще ми е трудно да 
напусна Милан. Винаги е така, когато си тръгваш от голям клуб. Знам, защото вече ми се е 
случвало два пъти", сподели бившият халф на Манчестър Юн и Реал (Мадрид).

Бекъм призна, че преди да вземе решението да се присъедини към Милан, се е посъветвал 
със селекционера на английския национален отбор Фабио Капело: "Той ми каза, че най-
доброто за мен е да играя на колкото се може по-високо равнище. Ценя клубовете с богата 
история, а Милан е точно такъв. Истинска чест ще е да играя редом до Паоло Малдини и 
останалите велики футболисти в отбора", заяви 33-годишният англичанин, преди да добави: 

"Мисля, че вече съм влюбен в Милан".

Бекъм се присъедини към новите си съотборници на 
лагера на тима в Дубай, който започна три дни преди 
края на 2008 г. Седмица по-късно той дебютира за 
Милан в контрола срещу Хамбургер, завършила 1:1 
в редовното време и спечелена с 5:4 от италианците 
след изпълнение на дузпи. 33-годишният футболист 
излезе като титуляр заедно с Масимо Амброзини и 
Андреа Пирло в халфовата линия на "росонерите" и 
престоя на терена през цялото първо полувреме. 

Дейвид коментира със задоволство първия си мач с 
екипа на Милан. „Щастлив съм, че за първи път играх 
за Милан. Мисля, че се справих добре, но с такива 
страхотни съотборници е лесно, сподели Бекъм след 
двубоя. - Сега съм малко уморен, но това е нормално, 
защото в последните дни тренировките ни бяха доста 
изтощителни. Чакам с нетърпение мача с Рома. 
Независимо дали ще участвам в него или не, 
емоцията ще бъде голяма. Аз обаче съм готов да 
играя". 

Барса продължава да лети
Отборът на Барселона трудно надви с 3:1 Майорка в среща от 17-ия кръг на Примера. 
Островитяните поведоха с гол на Адурис в 15-ата минута, а Анри изравни в 31-вата. Много 
спорно попадение на завърналия след тежка контузия Иниеста (76) и гол на Туре Яя (90+2) 
донесоха успеха на каталунците. Лидерът в Ла Лига води с 11 точки пред втория Валенсия.
Барса трябваше да се справя без 
аржентинския си вдъхновител Лионел 
Меси. 21-годишният южноамериканец 
закъсня с пристигането си и изгледа 
срещата в компанията на националния 
си селекционер Диего Марадона. Той 
обаче се завърна на терена в следващия 
мач на Барса.
Гениалният аржентинец Лионел Меси 
показа, че е най-добрият футболист в 
света след брилянтна игра и хеттрик за 
Барселона при победата с 3:1 като гост 
на Атлетико (Мадрид) в първа среща от 
1/8 - финалите за Купата на Краля. Лео се 
разписа в 12-ата, 59-ата (дузпа) и 80-ата 
минути. Плюс това южноамериканецът 
тресна веднъж напречната греда и 
многократно разпиля бранителите в червено-бяло. Попадението за мадридчани отбеляза 
Уйфалуши в 70-ата минута, а домакините завършиха мача с човек по-малко. 
При смяната на Меси в 83-ата минута публиката на „Висенте Калдерон" стана на крака и 
аплодира бурно футболния гений. „Чувството е необяснимо", удивено заяви Лео на въпрос 
- какво е изпитал при овациите. „Този миг е съкровен за мен. Това е голям жест, към който и 

да е играч", лаконичен беше лидерът на каталунския 
тим. 
Междувременно Реал (Мадрид) надви с 1:0 
вицешампиона Виляреал в първата си среща за 
2009 година. Брилянтно изпълнениe на най-добрия в 
срещата Ариен Робен в 32-ата минута донесе трите 
точки за „белите" в мач от 17-ия кръг на Примера, 
игран на "Бернабеу". Победата е под номер 
1400 за Реал в Примера, докато капитанът Раул 
Гонсалес изигра своя мач номер 470 като титуляр в 
първенството.
Двете нови попълнения на Реал Мадрид Клаас-Ян 
Хунтелаар и Ласана Диара се появиха в стартовия 
състав. „Белите" започнаха силно 2009 година, като 
натиснаха съперика си от началото. След няколко 
пропуснати възможности се стигна до 32-ата минута. 
Тогава неуловимият Робен вкара гениално 
попадение, което без съмнение ще се нареди сред 
най-добрите за целия сезон. Холандецът тръгна от 
дясното крило успоредно на пеналтерията и с 
майсторски прехвърлящ удар от 22 метра не остави 
никакви шансове на Лопес, като топката се оплете в 
горния десен ъгъл на аржентинския страж. 
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Благо Георгиев в Терек
Халфът на националния отбор Благой Георгиев 
сложи официално подписа си под договор за 
четири години с тима на Терек (Грозни). Ден по-
рано той мина медицински прегледи и постигна 
принципна договорка с шефовете на чеченския 
тим. Георгиев взе фланелката с любимия си 
№7. Така той се събира с Валентин Илиев. В 
Терек играят още бившите играчи на ЦСКА 
Флорентин Петре и Радослав Забавник. Своето 
задоволство от трансфера изказа и треньорът 
на Терек Вячеслав Грозни. Той изрази увереност, 
че Благо ще допринесе за повишаването на 

класата на тима. Грозни припомни, че българинът е отхвърлил предложения на Лече и 
Шалке, за да премине в руския тим. 
"Впечатлен съм от отношението на ръководството на Терек към мен. Дойдох тук най-вече 
заради личното желание на старши треньора Вячеслав Грозни, с когото разговарях над 10 
пъти”, заяви Благо. „Грозни ме увери, че в Терек ще получа възможност за развитие и най-
вече заради това приех офертата на руския клуб. Естествено, доволен съм и от личните си 
условия", каза още той. Както е известно, през есенния полусезон Благой Георгиев игра в 
Славия, докато получи изгодна оферта от друг клуб.
На тръгване към новия си клуб "Терек" Георгиев разкри, че е отказал много изгодни оферти 
от Левски, ЦСКА и Литекс. "И трите клуба ме искаха, но не може да се сравнява българското 
и руското първенство. Много хубави пари ми даваха тук, в България, но аз оставам лоялен 
към Славия и в родното първенство ще играя само за този клуб, защото в него се чувствам 
като у дома си", заяви футболист номер три на страната за 2008 година, като допълни, че 
запитвания към него е имало още от Шалке и италиански отбори. 
Славия ще прибере 1,5 млн. евро от трансфера. "Не сме имали никакви разногласия за 
трансферната сума. Каквото поиска Венци Стефанов, веднага му го изпълниха. Това е 
клубът, който ме искаше най-настоятелно и логично се стигна до преминаването ми там", 
заяви още Георгиев. 

Юве взима вратар на 
Славия
Вратарят на Славия Марио Кирев ще стане футболист на италианския гранд Ювентус до дни. 
Двата клуба са договорили всички условия по трансфера и той трябва да бъде финализиран 
до 15 януари. Както е известно, младият страж на Славия изкара едноседмичен пробен 
период в клуба от Торино в края на миналата година. Българинът е впечатлил с изявите си 
ръководството на Ювентус и италианците са поискали да закупят вратаря още през зимния 
трансферен прозорец. Засега не е ясно дали „Старата госпожа“ ще разчита на Кирев още 
този сезон или ще го преотстъпи на друг отбор до края на шампионата.
"Тренирах 1 седмица с Ювентус, условията там ми харесаха. Това е един от най-големите 
клубове в света и се чувствам чудесно тук. Говорих с всички - Раниери, Буфон и другите 
звезди. Дали ще има трансфер обаче, трябва да питате италианците, вероятно и моят 
мениджър има повече информация", заяви Кирев, след като се върна от Торино. 
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Матей Казийски с пореден 
феноменален мач в Италия

Волейболист №1 на Европа и България за 2007 година 
Матей Казийски донесе драматична победа на своя клуб 
Итас Диатек (Тренто) над последния в Серия А1 
Антонвенета в Падова с 3:2 (25:23, 24:26, 19:25, 25:16, 
15:9) в мач от 15-ия кръг на шампионата на Апенините. 
Шампионите на Италия от Тренто бяха на прага да 
допуснат неочаквано поражение, след като губеха мача 
след първите 3 части с 1:2 гейма. Тук на сцената обаче 
отново в пълна степен се изяви Матей Казийски, който 
демонстрира най-доброто от своята игра - силен и добре 
насочен начален удар, мощна атака, добро посрещане и 
невероятен хъс за победа. Казийски реализира 22 точки, 
6 от които той записа директно от начален удар, а още 1 
точка добави с единична блокада. Освен това Матей 
демонстрира отлична ефективност в атака (63% - 15 
точки от 24 атаки и 50% перфектно посрещане). Съвсем 
естествено Казийски бе избран и за най-полезен играч 
(MVP) в мача. Бразилският му съотборник Леандро 
Висото добави още 21 точки за успеха на Тренто, а 
полякът Михал Винярски се отчете с 15. Красимир 
Стефанов влезе в игра в 4-ата част, но не се разписа. 
Най-тиражираният спортен всекидневник в Италия 

"Гадзета дело спорт" не скри суперлативите си за играта на Матей Казийски: "Благодарение 
на Матей Казийски (62% ефективност в атака и 6 аса), който игра супер, Тренто успя да 
обърне мача, след като го губеше с 1:2 гейма. Яростната игра на шампионите даде резултат. 
Домакините от Падова бяха притеснени и загубиха 9 начални удара. Атаките на Тренто 
минаваха през безкомпромисните Казийски и Висото 
и шампионите обърнаха играта напълно. В края на 
мача домакините от Падова не можаха да 
преодолеят на 3 пъти блокадата на българина 
Казийски и така Тренто стигна лесно до успеха." 
Същевременнно българският национал попадна в 
идеалния отбор на света за 2008 година. Посрещачът 
е сред седемте отличници в анкетата, която "Гадзета 
дело Спорт" организира сред именити национални 
селекционери. В допитването участваха Раул 
Лозано (Германия), Силвано Пранди (България), 
Стелиан Мокулеско (Румъния), Андреа Анастази 
(Италия), Мауро Беруто (Финландия), Филип Блейн 
(Франция), Емануеле Дзанини (Словакия) и Петер 
Бланже (Холандия). От тях за Казийски не гласуваха 
само Анастази и Беруто. Компания на Матей сред 
най-добрите правят олимпийските шампиони Уилям 
Прийди, Лой Бол и Клейтън Стенли (САЩ), 
бразилците Густаво Ендрес и Сержио, и германецът 
Щефан Хюбнер.  

Лукойл Академик отпадна 
от Еврокупата

Българският баскетболен шампион Лукойл 
Академик отстъпи при гостуването си на 
руския УНИКС в Казан със 72:79, като по 
този начин загуби окончателно всички 
остатъчни теоретични шансове за 
класиране в следващата фаза на турнира 
за Еврокупата. Срещата бе под номер 5 за 
двата състава в група "B" на надпреварата. 
След този неуспех Лукойл е вече с победа 
и 4 загуби, докато УНИКС е 5-0. Отборът 
на Ацо Петрович се класира за 
елиминациите още през декември, когато 
победи Динамо при гостуването си в 
Москва. За възпитаниците на Любомир 
Минчев пък остава само един мач за 

престиж, който е на 13 януари срещу Динамо (Москва). Съставът на Дейвид Блат е 3-2, след 
победата в последния кръг като домакин над латвийския Барънс с 84:74 и се класира за 
следващата фаза. Най-резултатен за българския състав срещу УНИКС беше Тони Ейкинс с 
13 точки, Ристе Стефанов добави 11, а Веско Веселинов и Христо Николов се отличиха с по 
10 точки, като Веселинов записа и 6 борби. Владимир Веремеенко наниза 22 точки, Марко 
Попович се отличи с 21, а Тарик Кирксей завърши с 13 за успеха на УНИКС. Наставникът на 
Лукойл Академик Любо Минчев изрази съжаление за пропуснатия шанс. "Изпуснахме да 
вземем победата над Казан, 4 минути преди края резултатът беше равен. Имахме добра 
преднина на полувремето, но за съжаление в третата част противникът заличи дефицита и 
ни настигна. Още в самото начало на третата четвърт изравниха, но до края мачът беше 
хикс. Като цяло играхме по-добре в София, отколкото вчера, макар че имахме шанс да 
спечелим като гост. Те си бяха фаворити още от самото начало. Преди мача и по време на 
двубоя казах на момчетата, че няма какво да 
губим, можем само да спечелим. Имаше много 
предпоставки това да стане, но за съжаление не 
успяхме в последните минути", сподели Минчев 
след края на двубоя. “Това бе първи мач за 
Владимир Мийович и като за дебют се представи 
горе-долу добре. Имаше някои пропуски, но като 
за първа среща и то срещу Казан, не е чак 
толкова лошо. От последния мач нищо не 
зависи. И Динамо, и Казан се класираха, както 
се очакваше. Да се надяваме следващата 
седмица да стане един наистина хубав мач и 
хората да дойдат да видят един отбор от голяма 
европейска величина." "Студентите" не успяват 
да се класират за елиминациите на втория по 
сила европейски клубен турнир за първи път от 
2007 година. След старта на участието си в 
надпреварата през 2003 година Академик 
неизменно преодолява груповата фаза. 
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Тезджан изгоря за 2 години
Двойната световна шампионка за девойки 
от Пекин 2006 Тезджан Наимова изгоря 
за две години заради манипулиране 
на допингпроба. Други две български 
лекоатлетки също ще бъдат извън пистата 
за 24 месеца. Точно в последния работен 
ден от 2008-а година на свое заседание 
Управителният съвет на Българската 
федерация по лека атлетика взе решение да 
лиши от състезателни права за две години 
именно тези три лекоатлетки - Тезджан 
Наимова, Ваня Нетова и Рая Стойнова.

Санкцията на Наимова е заради 
манипулиране на урина при даване на 
допингпроба. БФЛА е получила на 9-и 
септември 2008-а от Международната федерация по лека атлетика (ИААФ) неопровержими 
доказателства за деянието на Наимова. Българската федерация веднага е влязла 
в процедура по изясняване на случая, включваща изслушване на състезателката и 
представяне от нейна страна на доказателства. В съответствие с правилника на ИААФ от 
БФЛА спряха състезателните права на Наимова на 30-и септември 2008-а година.

Пред управителния съвет лекоатлетката е признала вината си и е заявила, че осъзнава 
грешката си, разкайва се за деянието и е готова да понесе всякаква санкция. "Признавам, 
че сбърках много и съм готова да понеса всякакво наказание", заяви Наимова.

В края на регламентирания за налагане на наказания срок, УС на БФЛА взе решение да 
наложи минималната в случая санкция от 2 години. Наказанието на Тезджан Наимова 
влиза в сила от 30-и септември 2008-а година. Това означава, че Наимова ще пропусне 
Европейското първенство в зала и Световното първенство на открито през 2009-а година 
и шампионата на планетата под покрив и Европейското първенство на открито през 2010-а 
година.
Ваня Нетова и Рая Стойнова са дали положителни допингпроби за забраненото вещество 
метанолон. Първата лекоатлетка е била тествана по време на състезанията за Купа Европа 

в Истанбул (Турция), а втората на 
Балканиадата в Кастория (Гърция). Нетова 
замени на 3000 метра с препятствия в 
последния момент контузената Добринка 
Шаламанова, а Стойнова участва на 400 
метра с препятствия вместо Цветелина 
Кирилова, която се подготвяше за 
Олимпиадата. И при двете състезателки са 
отворени и Б допингпробите, които са 
потвърдили положителните резултати от 
проба А. Двегодишното наказание на Нетова 
влиза в сила от 28 юли 2008 година, а на 
Стойнова санкцията за 2 години е от 19 
август 2008 година. От същите дати двете са 
били с временно спрени състезателни 
права. 

Максим Стависки влиза в 
затвора за 2,5 години
Бургаският съд взе решение през седмицата да 
постанови промяна на присъдата на Максим 
Стависки от условна на ефективна за 2,5 г. 
затвор при лек режим. Решението бе взето с 
два на един гласа от съдийския състав. 
Неговият председателят Георги Кошничаров е 
подписал с особено мнение. Той даде и 
изявление пред журналисти, в което обясни 
мотивите си. Според него "генералната 
превенция едва ли ще бъде постигната, ако 
Максим Стависки бъде изолиран от обществото 
за такъв дълъг период - две и половина години". 
Кошничаров добави, че не е съгласен и с 
повишаването на обезщетенията. Присъдените 
суми от Окръжния съд в Бургас са в нормите и 
не бива да бъдат искани по-големи, "още 
повече че това се водят неоценими загуби", добави председателят на съдийския състав по 
делото. Решението може да се обжалва в 15-дневен срок във Върховния касационен съд. 
Изменят се уважените граждански искове на семейството на Петър Петров, като от 90 хил. 
се увеличава на 120 хил. лв. Изменя се гражданският иск и на семейството на Мануела 
Горсова, като искът от 80 хил. лв. става на 150 хил. лв. Решението е взето с особеното 

мнение на председателя на съдебния състав 
Георги Кошничаров, който е зам. председател 
на Апелативния съд. Той е представил една 
страница с мотиви за своето особено мнение 
по присъдата. Ефективната присъда на 
световния шампион може да се обжалва пред 
Върховния Касационен съд в 15-дневен срок. 
Информацията предаде кореспондентът на 
БГНЕС, като се позова на казаното от Веселина 
Павлова от пресцентъра на Бургаския съд. 
Защитата на Максим Стависки ще обжалва 
присъденото на фигуриста ефективно 
наказание - две години и шест месеца затвор, 
заяви един от адвокатите на Стависки – Росен 
Кожухаров Във вторник, 6 януари, двукратната 
световна шампионка по фигурно пързаляне и 
председател на БФКънки Албена Денкова 

излезе с изявление, с което демонстрира своето огорчение от снимката на първа страница 
и коментар във вестник "Труд" на окръжния прокурор на Бургас Светозар Костов по повод 
решението на Апелативния съд в Бургас. В публикацията се казва, че Костов е развял 
вързани кънки на пързалката в града, след като чул за решението на съда. "Обида и 
огорчение предизвика у нас снимката на Светозар Костов, окръжен прокурор на Бургас, на 
първа страница на национален ежедневник днес. Подобна демонстрация опорочава едни 
символи - каквито са кънките и спорта фигурно пързаляне, както е и подигравка с 25-
годишния ни труд и постижения", гласеше част от изявлението на Денкова. 
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Нейкова номер 1 на 
България
Олимпийската шампионка в гребането от 
Пекин 2008 година Румяна Нейкова бе 
обявена за спортист на годината в класацията 
на "Нове Холдинг". Руми получи симпатиите на 
308-те журналисти, подали гласа си на сайта 
на "Нове Холдинг" чрез специална анкета. Тя 
събра 3017 точки и за втори път спечели тази 
класация след успеха си през 2002 година. 
Наградата на победителката бе връчена от 
президента на България Георги Първанов на 
церемония в хотел "Рейнбоу Плаза".
На втората позиция тази година остана 
миналогодишната победителка Станка 
Златева. Сребърната медалистка от Пекин отново впечатли специалистите с представянето 
си през годината и въпреки че отстъпи една позиция, тя заслужено остава в тройката. Трети 
пък остана сензационният бронзов медалист от Пекин 2008 Кирил Терзиев. Борецът спечели 
симпатиите с невероятния си дух и борбеност и зае третото място и в тази класация.
Класиране в анкетата "Спортист на годината": 1. Румяна Нейкова (гребане) - 3017 точки, 
2. Станка Златева (борба) – 2655, 3. Кирил Терзиев (борба) – 1638, 4. Радослав Великов 
(борба) – 1635, 5. Явор Янакиев (борба) – 1548, 6. Петър Стойчев (плуване) – 960, 7. Кубрат 
Пулев (бокс) – 805, 8. Григор Димитров (тенис) – 783, 9. Димитър Бербатов (футбол) – 511, 
10. Веселин Топалов (шахмат) - 421
Победителката в анкетата "Спортист на годината" Румяна Нейкова не можа да сдържи 
сълзите си от вълнение при получаване на наградата си. Олимпийската шампионка сподели, 
че е много горда да бъде на върха както на Олимпиадата, така и в България. "Много съм 
развълнувана, както се вълнувах и на Олимпиадата. Да стоиш на големия връх както на 
Олимпиадата, така и в България е голямо признание. Благодаря на Свилен, че ми повярва 
и ме подготви. До последно той вярваше, че ще стана шампион. Благодаря и на моите деца, 
които през всичките години бяха търпеливи докато мама и татко тренираха и работеха, 

за да се изявят в своите професии", 
заяви Нейкова след получаване на 
отличието си.
Треньорът и съпруг на олимпийската 
шампионка по гребане от Пекин 2008 
Руми Нейкова - Свилен Нейков, бе 
определен за треньор №1 за годината 
в анкетата на вестник "Труд". На второ 
място в класацията остана треньорът 
на националния отбор по борба 
Симеон Щерев. Четирима негови 
състезатели взеха медали на 
Олимпиадата в Пекин. Трети остана 
наставникът на националния отбор по 
баскетбол Пини Гершон, който класира 
тима на европейското първенство 
догодина. 
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Жекова с шесто място
Александра Жекова зае 6-то място в паралелния гигански 
слалом в австрийския зимен курорт Крайшберг, кръг от 
Световната купа по сноуборд. Жекова събра 400 точки, но 
отпадна на четвъртфиналите. Другата ни представителка 
Теодора Пенчева остана последна - 41-ва. Победата извоюва 
Дорис Гюнтер (Австрия), а нейни подгласнички станаха 
Томока Такеуши (Япония) и Клаудия Риглер (Австрия). В 
генералното класиране за СК Жекова е 17-та с 1110.0 точки, 
а лидерка е Дорис Гюнтер с 3258.2 точки. При мъжете в 
същата дисциплина световният шампион за юноши Радослав 
Янков завърши 45-ти, а Иван Ранчев бе дисквалифициран. 
Победител стана Зигфрид Грабнер (Австрия). 

Гранж поведе в слалома
Французинът Жан-Баптист Гранж спечели 
слалома при мъжете за Световната купа в 
Загреб и поведе в генералното класиране. 
Гранж поведе още след първия манш и 
спечели с крайно време 1:53.31 минути. 
Той изпревари фаворита на домакините 
Ивица Костелич, който във втория 
манш се спусна преди него. Времето на 
Костелич е с 5 стотни от секундата по-
слабо от това на победителя- 1:53.36.

Сензацията от днес е Джулиано Рацоли 
(Италия), който постигна време 1:53.66 
и завърши на 3-а позиция. За него това 
е първо класиране сред първите три в 
старт за Световната купа. Гранж води в генералното класиране за Световната купа с 466 
точки, следван от норвежеца Аксел Лунд Свиндал с 444 и Бенямин Райх от Австрия с 433.

Американецът Боде Милър пък беше дисквалифициран днес заради нестандартни ски-
обувки, с които се състезава. Неговите обувки са с 0.2 милиметра извън стандарта за 
състезания от Световната купа, което не беше прието от администриращите съдии. Милър, 
който е защитаващ титлата си от миналата година, финишира в първия манш на 29-а 
позиция, изоставайки на повече от 2 секунди от лидера. Състезаващият се за България 
Килиан Албрехт стартира с 47-и стартов номер, но не завърши своето спускане. Той отпадна 
в средата на трасето по време на първия манш.

Националът Стефан Георгиев записа престижното шесто място в слалома за ФИС, проведен 
в австрийския курорт Пецен. Софиянецът постигна общо време от двата манша 1:38,21 
минути. Победител с 1:36,23 минути е Ларс Елтон Мире (Норвегия). Втори с 1:36,34 минути 
е Андреас Омингер (Австрия), а трети с 1:36,82 минути е световният шампион в слалома за 
2001-ва година Ивица Костелич (Хърватия). Деян Тодоров е 16-ти, Михаил Седянков - 21-ви, 
а Кирил Манолов - 22-ри. Най-предно класираният българин в Световната купа Георги 
Георгиев не завърши първия манш. 
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СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

Шумахер спасява Хонда
Легендата на Ферари Михаел Шумахер, който наскоро навърши 40 години, е спряган за един 
от евентуалните купувачи на тима на Хонда. Седемкратният световен шампион е водил 
разговори с техническия шеф на японците Рос Браун, с когото работеха заедно дълги години 
в Маранело и Бенетон. Шумахер натрупа цяло състояние във Формула 1 и може да си 
позволи да издържа екипа, но не е ясно дали Пилето е съгласен на това. Самото име на 
Шумахер е световноизвестно и това може да доведе няколко стабилни спонсора, които да 
рекламират чрез отбора. Световната криза обаче може да попречи на този вариант. Както е 
известно, от Хонда обявиха, че ще издържат отбора до началото на януари и след това ще 
"спрат кранчето". Браун и Ник Фрай усилено търсят солиден инвеститор. Ако Шумахер 
спонсорира екипа, доставчик на двигатели ще стане Ферари. Според медиите на Острова, 
за тима на Хонда има 25 запитвания, но само 5-6 били от сериозни бизнесмени. 

Алонсо във 
Ферари
Фернандо Алонсо (Рено) е постигнал 
тайно споразумение да се присъедини 
към Ферари от 2011 година, съобщи 
италианският всекидневник "Gazzetta dello 
Sport". Алонсо беше свързван с Ферари 
през целия сезон 2007, заради неясното му 
бъдеще в Рено. Както е известно, Алонсо 
винаги е имал желание да се състезава за 
Ферари. Надеждите на двукратния световен 
шампион обаче угаснаха, след като Кими 

Райконен удължи договора си до края на 2010 г. След като стана ясно, че и Фелипе Маса 
остава във Ферари, Алонсо реши да удължи сегашния си договор с Рено до края на 2010 
г. Въпреки това, уважаваният журналист Пино Алиеви написа, че испанецът вече има 
четиригодишен договор с възможност за по-ранно разтрогване, който влиза в сила от 2011 
година. Някои смятат, че ако Райконен не подобри формата си през 2009 година, Алонсо ще 
заеме мястото му още през сезон 2010. В същото време президентът на италианския тим 
Лука ди Монтедземоло многократно загатна за възможността за евентуален трансфер на 
испанеца в Маранело. 
"Алонсо е страхотен пилот, няма спор. Харесвам го. Особено в Япония направи страхотно 
състезание. Той е шампион и истински лидер, но за момента нямаме проблеми със сегашните 
си пилоти. За това потвърдихме местата на Маса и Кими до края на 2010 г. Животът е дълъг 
и в бъдеще ще видим какво ще се случи. За момента обаче няма неясноти около нашите 
момчета за следващите две години." 
Мениджърът на Фернандо Алонсо призна за голямото желание на испанеца някой ден да 
кара за Ферари. Луис Абад заяви това, като отговор на появилата се в италианските медии 
информация, че 27 годишният двукратен световен шампион може да премине в Скудерия от 
2011 година. "Желанието на Фернандо Алонсо да премине във Ферари не е тайна", заяви 
Абад. "2011 година е още много далече. Все още е твърде рано да говорим за конкретни 
договори", завърши испанецът. 

Рали „Дакар” в  
Южна Америка
Пустинята Атакама и планинската верига Анди 
заменят Сахара като маршрут на тазгодишното 
31-во издание на най-престижното автомобилно 
състезание - рали "Дакар", което тази година 
ще премине през Аржентина и Чили. 30-то 
издание на Рали Дакар миналата година бе 
отменено в навечерието на неговия старт 
поради съображения за сигурност. Причините за 
взетото решение са опасенията за сигурността 
на участници и зрители при напрегнатата 
обстановка в Мавритания, където преминават 
няколко от етапите на състезанието. 
В края на декември 2007 г. в Мавритания 
смъртта си намериха четирима френски туристи, 
които бяха застреляни от хора, свързани с 
терористичната група "Ал-Кайда". Общо 539 автомобили, мотоциклети и камиони застанаха 
на старта и ще преминат през 10 аржентински провинции и три в Чили по време на 15-
дневната надпревара. Най-високият етап ще бъде при 4700 метра надморска височина през 
планинската верига Анди. 10-ият етап на 13-ти януари ще бъде най-дълъг - 670 км през 
пустинята Атакама в Чили, един от най-горещите региони в света. 
Ралито стартира в Буенос Айрес, ще измине над 9500 км преди да се завърне отново в 
аржентинската столица. Мицубиши ще търси своя 13-ти успех в надпреварата и 8-ми поред 
в съперничеството си с Фолксваген. Японският тим има трима победители в ралито в лицето 
на Стефан Петерханзел (Франция), Люк Алфан (Франция) и Хироши Масуока (Япония), а 
Фолксваген е воден от двукратния световен шампион по автомобилизъм Карлос Сайнс 
(Испания). Испанецът спечели шест от общо 14-те етапа на рали "Дакар" 2007, но Стефан 
Петерханзел спечели за трети път в кариерата си.
Шефът на Фолксваген Моторспорт Крис Нисън смята, че неговият отбор ще спори за титлата 
в Рали Дакар с конкурентите от Мицубиши, които спечелиха златото през последните 

осем години. Във VW обаче вярват 
в качествата на последния "Туарег". 
Машината разполага с най-малко 
мощност от заводските машини, но има 
известно предимство в аеродинамично 
отношение. Германците също така 
използват последните открития във 
Флуидната динамика (CFD).
"Единствената титла, която все още не 
сме спечелили, е тази в Дакар. В 
момента разполагаме с преднина около 
една десета на километър. Този аванс 
си го обясняваме с изпитанията на турбо 
компресора в двигателя. Целта ни е да 
спечелим ралито. Така ще се превърнем 
в първия отбор, триумфирал с дизелова 
машина", коментира Нисън. 
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СПРАВОЧНИК

СЪБИТИЯ и 
ТВ ПРОГРАМА 

ФУТБОЛ
АНГЛИЯ, Висша лига
21 кръг

Събота (10 януари)
14:45 часа:
Астън Вила - УБА
(Диема)
17:00 часа:
Арсенал - Болтън
(Диема)
Евертън - Хъл
Фулъм - Блекбърн
Мидълзбро - Съндърланд
(Диема 2)
Нюкасъл - Уест Хем
Портсмут - Ман Сити
19:30 часа:
Стоук - Ливърпул
(Диема 2)

Неделя (11 януари)
15:30 часа:
Уигън - Тотнъм
(Диема 2)
18:00 часа:
Ман Юнайтед - Челси
(Диема)

Сряда (14 януари)
22:00 часа:
Ман Юнайтед - Уигън
(Диема 2)

Купа на Англия,
3 кръг, преиграване

Вторник (13 януари)
21:45 часа:
Бирмингам - Уулвс
Бристол Сити - Портсмут
Бълнли - КПР
Челтнъм - Донкастър
Крю - Милуол
Хистън - Суонзи
Лейтън Ориент - Шефилд Юн
Норич - Чарлтън
Питърбъро - УБА
22:00 часа:
Кристъл Палас - Лестър

Сряда (14 януари)
21:45 часа:
Нюкасъл - Хъл
22:10 часа:

Кели Сътъртън е луда фенка на 
Арсенал
Британската атлетка Кели Сътъртън, бронзова медалистка от световно първенство в 
многобоя, е запалена привърженичка на футболния Арсенал. Чаровната спортистка 
започнала да поддържа "артилеристите", когато била едва 9-годишна. Сътъртън се увлича по 
Арсенал, въпреки че чичовците й са фенове на Уест Хям. Мултифункционалната атлетка не 
си спомня кога е бил първият мач на Арсенал, който е гледала на живо, но споделя, че е било 
в ерата на Тони Адамс. Любимият играч на Сътъртън сред "топчиите" е Сеск Фабрегас. Тя 
има и фаворит сред футболистите за всички времена. Това е легендата на Арсенал Йън Райт, 
който е определян от нея като чудесна личност и фантастичен играч. Сътъртън скромничи, 
когато стане въпрос дали се познава лично с повечето от футболистите на "артилеристите", 
но все пак признава, че миналия февруари се е запознала с Уилям Галас. 

Сафин участвал в кютек по 
празниците
Марат Сафин е участвал в сбиване в Москва по празниците. 
Руският тенисист нямаше как да скрие това, след като излезе 
за първия си мач за годината с две посинени очи и наранен 
палец. Сафин пристигна в Пърт за участието в турнира за 
смесени отбори вечерта преди първия си мач, но това не му 
попречи да победи италианеца Симоне Болели със 7:6 (5), 
6:4. След мача Сафин заяви: "Замесих се в неприятности в 
Москва, но всичко е наред, ще оцелея. Имаше един малък 
проблем, че се озовах на неточно място в неподходящ момент. Да, спечелих сбиването, добър 
съм, всичко е наред". С успеха над Болели Сафин осигури победата на Русия над Италия, тъй 
като преди това сестра му Динара бе спечелила със 7:5, 6:3 срещу Флавиа Пенета. 

Абрамович вече не е най-
богатият футболен бос в Англия

Собственикът на Челси Роман Абрамович се смъкна от 1-о на 3-о 
място в класирането на най-богатите собственици на футболни 
клубове във Великобритания, отстъпвайки лидерската позиция на 
човека, който оглавява консорциума - притежател на Манчестър Сити 
- шейх Мансур бин Зайед ал Нахян. Списание FourFourTwo поставя 
шейх Мансур на 1-ото място с лично състояние от 15 милиарда лири 
(16,5 милиарда евро). Шейхът оглавява Абу Даби Юнайтед груп, 
откупи клуба през септември от бившия министър-председател на 
Тайланд Таксин Шинаватра. 58-годишният индийски индустриалец 
Лакшми Митал, който инвестира в лондонския Куинс Парк Рейнджърс, 
заема 2-ата позиция в тази престижна класация. В момента неговото 
лично състояние се оценява на 12,5 милиарда паунда. 

Саутенд - Челси
(Диема 2)

АНГЛИЯ, Чемпиъншип
27 кръг

Петък (9 януари)
22:00 часа:
Рединг - Уотфорд
(Ринг ТВ)

Събота (10 януари)
19:20 часа:
Бърнли - Суонзи
(Ринг ТВ)

ИСПАНИЯ
Примера дивисион, 18 кръг

Събота (10 януари)
21:00 часа:
Ла Коруня - Севиля
(Спорт 7)
23:00 часа:
Валенсия - Виляреал
(Спорт 7)

Неделя (11 януари)
18:00 часа:
Атлетик М - Атлетик Б
Майорка - Реал М
Нумансия - Хетафе
Сантандер - Рекреативо
Бетис - Малага
Спортинг Х - Валядолид
20:00 часа:
Еспаньол - Алмерия
(Спорт 7)
22:00 часа:
Осасуна - Барселона
(Спорт 7)

ИТАЛИЯ, Серия А
18 кръг

Събота (10 януари)
19:00 часа:
Дженоа - Торино
(Спорт 7)
21:30 часа:
Интер - Каляри
(ТВ 7)

Неделя (11 януари)
16:00 часа:
Болоня - Киево
Фиорентина - Лече
Ювентус - Сиена
Наполи - Катаня
Палермо - Аталанта

Реджина - Лацио
Удинезе - Сампдория
21:30 часа:
Рома - Милан
(ТВ 7)

Франция, Лига 1
20 кръг

Събота (10 януари)
22:00 часа:
Оксер - Марсилия
Льо Авър - Тулуза
Льо Ман - Лил
Лион - Лориен
Монако - Нант
Нанси - Ница
Рен - Гренобъл
Сошо - Сент Етиен
Валансиен - Каен

Неделя (11 януари)
22:00 часа:
Бордо - ПСЖ

ПОРТУГАЛИЯ,
Първа дивизия, 14 кръг

Събота (10 януари)
22:45 часа:
Спортинг - Маритимо
(Ринг ТВ)

Неделя (11 януари)
21:00 часа:
Бенфика - Брага
(Ринг ТВ)

ВОЛЕЙБОЛ
Шампионска лига
Сряда (14 януари)
20:30 часа:
Фенербахче - ЦСКА

БАСКЕТБОЛ
Купа Европа
Вторник (13 януари)
19:00 часа:
Лукойл - Динамо М

ТЕНИС
Турнир за жени в Сидни
Турнир за жени в Хобърт
Турнир за мъже в Оукланд
Турнир за мъже в Сидни
11 - 18 януари
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Трол
пл. Славейков 6А, 980 45 53
бул. Витоша 27-29,  
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245, 
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86, 8656976

Escada
бул. Витоша 66, 987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44, 
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Тодор Александров", 
986 82 00
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Бизнес Парк София,  
Младост 4, 
817 97 90, 0887 912 498
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Цар Освободител" 7,  
Централен Военен Клуб , 
986 32 00, 0888 393 077
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
ул. "Цар Иван Асен II" 66, 
943 75 43, 0888 631 282
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
кв. Младост 3, Търговски 
център "Кондор", 
974 33 97, 0888 968 168 
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Околовръстен път, к-кс 
"Царско село", 
967 50 50, 0887 756 936

Pizza Hut
ул. Гурко 62, 986 67 17
бул. Дондуков 7, 981 75 75
Бизнес Парк София,  
сграда 3, 974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35, 
(02) 952 07 29

кафе - сладкарница 
"МАТИС"
ул. Ап. Карамитев 2,  
962 71 45

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63, 
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20, 
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14, 89 32 11

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29, 981 97 77

Добро
ул. Якубица 19, 962 82 28

Зита
ул. Искър 86, 8464323

Кафе Аператив Defile
бул. Патриарх Евтимий 14
987 38 59

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24, 
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Кафе-Клуб ''Галерия''
ж.к Младост 1, бл.54 А, 
02/87503 51

Лагуна
ул. Христо Белчев 13, 
9803001

Лилия
пл. Славейков 7,  
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9, 980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7, 9632044
бул. П. Евтимий 61, 9526945
бул. Евлоги Георгиев 137, 
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68, 943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12, 988 27 72

Роко
Младост 1, Бл. 12А, 
0885 90 68 52

Тропик
Младост 1 Бл 54, 
0887 30 51 73

Червило
бул. Цар Oсвободител 9, 
981 66 33

Ambassades
ул. 6ти септември 54, 
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22, 980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14, 9863529

Bar "Reserve"
Младост 1, Търговски к-кс 
''Рея'' до бл.74, 0887 52 37 73

Basic
ул. Неофит Рилски 55, 
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2, 
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11, 
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9, 
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3, 
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А, 
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia, 9803867, 

Candle
ул. 6-ти септември 55, 
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6, 9533504

Chocolate
ул. Раковски 193, 
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София,  
сграда 12Б, 976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25, 
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65, 986 68 44

Da Vinchi
ул. Гладстон 58, 9807459

DADY's Club
бул. Дондуков  и ул. 11 
август, 0885 06 93 84, 
dadys@abv.bg

DE CUBA
ул. Гладстон 58, 9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77, 
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, ул. Лерин 55, 
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6, 
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1, 
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
ул. проф. д-р Иван  
Странски, 962 42 95

GIO café & garden
ул. Цар Асен 22 А, 
991 77 24, 0886 31 74 32

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс 
''Рея'', 0899192419

Johnnie Bar
ул. Хан Аспарух 31, 
0889 886 504, 0896 667 976

Le Chef D'oeuvre
Студентски град,  
бл. 54, вх. В, 
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов, 846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван  
Странски 5, 968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4, 
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 , 
953 10 01, 0896 74 14 20, 
www.nerosofia.com, 
nero@nerosofia.com 

Olive's
бул. Васил Левски 75
0885 654837

Oskar
ул. Добруджа и ул.  
Славянска, 981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50, 
953 32 94

Pasha bar & dinner 
- oriental trill
бул. Черни връх 37, 
0884 87 87 26

Revolucion /bar, 
diner&party club/
ул. Лидице 2, 973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37,
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

Bulins
ул. Лунна папрат 3

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 7, 817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба,  
ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София  
(пред входа),  
945 91 01, 088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев),
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис,
974 39 20

Бистро "Пино"
Младост 4, ОП пазар,
0888-251785

Бистро "Рибката"
Младост 4, до бл. 435,
876 93 15

Бистро "Don Famozzo"
Младост 4, ОП Пазар,
0888-80-60-69

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2,
0878155186

Българска завера
бул. Цар Самуил 87,
981 10 05

Вратата
кв. Лозенец, ул. Кокиче 13,
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12,  
981 83 84

ЕТНО
ул. Алабин 35, 988 75 75

Захир
Студентски град, бл.56,
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20,
986 74 31

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А,
980 30 67

Комерсиал
ул. Шишман 27

"Кратуните"
ул. Цар Асен 5, 0899 83 68 52

Крим
ул. Славянска 17, 988 69 50

Мама миа
ул. Шишман 39, 981 27 27
кв. Стрелбище,  
ул. Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24, 988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2, 958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17,  
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1, 962 12 90
ул. Дойран 2, 958 28 81
ул. Цар Симеон 140,  
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16, 981 96 28

Прима
ул. Драгалевска 1, 961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици,
963 13 92

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21,  
868 62 47

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев),
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76,
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1,
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32,  
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2, 
865 74 20

Сакар
Студентски град, до бл. 60,  
962 39 45

Тръстиката
Младост 4, ОП пазар,
0896-11-08-39

Хитрият петел
ул. 6-ти септември 22

Чергата
ул. Шипка 34, 944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27,
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20,
9819665

business point club 
GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58,
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14,
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4, 960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36, 9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18, 9461765
ул. Добруджа 10, 9893383

Euro
ул. Узунджовска 5,
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57,
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17,
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак),
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25,
862 54 57
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 4, 979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон  
Хумболт 35А, 9717760

L'Incontro Allegro
ул. Асен Златаров 24,
8 467 303

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б, 944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40, 987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20, 962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 
10, 981 56 77

ПИЦАРИИ

Вигвама
ул. Славянска 24,
980 64 16, 988 35 25 

Дон Домат I
ул. Раковски и пл.  
Славейков, (02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул.  
Славянска, (02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец, 
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34,  
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57, 
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11, 986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11, 944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 
22, 955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146, 
927 72 52
Студентски град, бл.51, 
868 92 72
ул. Будапеща 13, 
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4, 
0878 146 348

Пицария "Виконт"
бул. Андрей Сахаров,  
Търговски ц-р "РЕА", ет. 2, 
0896 88 31 02
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia, 
0889 21 77 31

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6, 
96669947

The French Café
бул. Македония 48, 
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14, 
980 55 83

Tuborg
Младост 1, бл. 15 А, 
0888923450

Unda
Бизнес парк, сграда 10

UPSTAIRS
бул. Витоша 18, 
989 96 96, 989 93 93

V café - VICTORIA
Околовръстен път,  
к-кс "Царско село", 
0887 756 936

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23, 
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner &  
Sushi Bar
ул. Парчевич 32, 
0877122194

PUBS

Бирария Джоки
кв.Гео Милев,  
ул.Цветан Радославов 6, 
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11, 962 53 33

При Марио
бул. Васил Левски 55, 
987 73 25

Фенерите
ул. Котел 2, 964 03 86

Халбите
бул. Прага 18, 954 20 15
ул. Неофит Рилски 72, 
980 41 47

CROSS POINT
ул. Неразделни 1, 
963 09 79

Dublin cool house
ул. Алабин 54,  
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26, 
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34, 
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A, 
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон  
Хумболд 26, 971 38 15

Хотел-Ресторант  
"Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20, 
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65, 
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център  
"Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107, 
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време:  
пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2,  
917 59 10

Козметичен салон  
"Яна Стил"
Младост 1 бл.142, 
974 32 72, 0888 05 05 77 

Козметично студио "Мая"
ул. Панайот Волов 11, 
846 83 46, 0899 102 340

Плувен Комплекс 
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко, 
930 05 02,  
www.valiosport1.com
Раб. време:  
пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява, 
962 38 56, 962 47 02
Раб. време: 
7:00-18:00

Соларно студио ' 
'Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис, 
974 49 58

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502, 
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Спортен клуб "Devils"
бул. Н. Петков 1 
0898 41 24 33, 
www.clubdevils.com 
Раб. време: Денонощно

Фитнес клуб "Майорка"
ул. Кораб планина 36, 
962 85 04, 962 85 06

Фитнес център  
"Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада, 
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център  
Денис' клуб
ул. Чарлз Дарвин 26, 
971 26 90, 0895 75 75 73, 
0895 75 75 74
Раб. време:  
пон.-петък 8:00-22:00,  
събота-неделя 10:00-22:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31, 
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18, 981 05 45

Фризьорски салон 
"Маги''
Младост 1, 
Търговски к-кс ''Рея'' ет.2,  
0888 96 73 91 

Fitness Centre Boevski 
2000
Национален стадион  
Васил Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад, 
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25,  
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1, 
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център  
"Елиана"
ул. Св. Николай  
Чудотворец" 11,  
896 32 46

Верига спортни  
магазини SLS
бул. "Черни връх" 59В, 
www.sls.bg

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16, 944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic Sport Shop
ул. Фр. Нансен 5, 9890602

Blue Sport
ул. Солунска 6

COP.COPINE
ул. Гурко 43, 9802461

Raxevski
ул. Гурко 48, 980 96 87
City Center Sofia, 963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43, 9819577
ул. Я. Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35,  
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк),  
962 05 05
бул. „Ал. Малинов”  
(до БИЛЛА), 974 40 21 
бул. Проф. Цветан  
Лазаров, 979 12 61 
ул. Димитър Пешев
979 12 80
Околовръстен път,  
с. Чепинци, 996 21 52
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